

Открыв глаза, Агата обнаруживает себя прикованной наручниками к деревянному стулу. В небольшой комнатке стоит деревянный стол, обтесанный по углам со стопками из разных папок, стены комнаты снизу до середины выложены белой плиткой, которая в свете приглушенной лампы слегка поблескивает, а после выкрашены в темно-зеленый цвет, который добавляет мрачности в антураж. Рядом со столом стоит небольшая кушетка, обитая стеганой тканью кофейного оттенка и которая выглядит пятном в этой холодной и устрашающей комнате. Возле нее стоят два железных шкафа сверху, которого падают ветки растущего из горшка плюща. Лампа на потолке не горит, а единственным источником света является торшер стоящим на столе. Его рассеивающий теплый свет расплзается по углам делая комнату тревожной, оживляя предметы, делая тени от них угрожающими.

За столом сидит по всей видимости начальник тюрьмы, на нем темно-зеленая форма по фигуре, удлинённый камзол с золотыми пуговицами и бордовыми вставками на рукавах, на груди красуется две звезды за отвагу от Его Величества. Начальник тюрьмы не обращает внимание на пришедшую в себя девушку. Он увлечен, написав как-то письма. Написав пару строк начальник тюрьмы опускает лебединое перо в чернильницу и поднимает глаза на Агату. Его как черные смоль волосы прилизаны на левый пробор, взгляд тяжелей и пристальный в здешнем освещении напоминают глаза ворона, искра, мелькнувшая в них, пугают Агату. Она чувствует себя зайчиком, сердце готово выпрыгнуть из груди, бешено колотиться, во рту пересохло, а холод в комнате заставляет дрожать.

— — — Доброе утро принцесса, ты знаешь, что ты тут делаешь — — — Сарказмом спрашивает начальник.

Испуганно осмотревшись по сторонам, Агата понимает что это конец и решив не терять самообладания, твердо и четко отвечает:

— — — Да! За то, что не дала трахнуть себя старому уроду, за что и разбила ему голову! — — — Гордо проговорила Агата. « Нет, я не дам им возможность меня запугивать, я буду говорить»

— — — Подумала Агата про себя.

— — — Дерзкий поступок не находишь? — — — Все так же сарказмом добавляет начальник и улыбается.

— — — Почему вы должны судить меня, почему я должна сожалеть о том, что сделала? И если бы у меня была возможность выбора, отдаться ему или снова разбить голову, то я бы выбрала второй вариант! — — — Без сожаления проговорила Агата, следя за движениями начальника, который только что поднялся из-за стола и подошел к ней.

— — — А вот если бы отдалась, тут бы не сидела, а теперь боюсь только это и грозит тебе. Ты очень дерзко себя ведешь, нападаешь на своего босса, ударяешь гвардейца. Мне кажется, что мне нужно научить тебя как нужно вести с высокопоставленными лицами. Тюрьмы на то и созданы, чтобы учить непослушных граждан быть порядочными и с уважением относиться к тем, кто дает им хлеб.

Начальник охраны встал слева от девушкой, снял с пояса силиконовую дубинку и медленно приподнял и без того короткую ночную рубашку девушки обнажив серые трусики с красивым животиком. Агата только поскуливала, понимая что ее ожидает. Сбежать она не сможет, поэтому только терпеть, но тем не менее девушка плотно сомкнула ноги, на что начальник

тюрьмы только рассмеялся.

— — — — О, нет, мы так не играем. — — — — Если ты не откроешь свои ножки, я позову еще двоих солдат что стоят за дверь, которые только и ждут когда я им скажущу и мы устроим тут веселуху, а ты к такому точно, не готова, пока — — — — Рассмеялся начальник.

Агата понимала, что он не шутит и ей пришлось смириться. Она разомкнула ноги, между которой сразу оказалась дубинка. Она медленно натирала сквозь трусики клитор девушки, а потом ее темп ускорился, а еще через пару минут дубинка начала медленно бить Агату по киски и она почувствовала отклик внизу живота, по телу начало расходиться тепло, это Агату ввело в стыд и она покраснела.

— — — — Какая ты похотливая сучка, хочешь, чтобы тебя трахнули? — — — — Проговорил начальник тюрьмы и сомкнул рукой губы Агаты трубочки. Сейчас девушка ближе могла разглядеть красивое и мужественное лицо начальника, крупный прямой нос жадно вдыхал запах волос Агаты, чуть пухлая ниточка губ кривилась в улыбке, а на ярко очерченных скулах показывалась двухдневная щетина. Она помотала головой.

— — — — Действительно еще рано, куда нам спешить, сначала ты отсосешь мне и вылежишь яйца, а потом если будешь хорошей девочкой, я тебя трахну что тебе точно понравится, может даже этой дубинкой — — — — Похотливо сказал начальник и облизнул ее.

Из глаз Агаты покатались слезы, когда начальник тюрьмы расстегнул ширинку и спустил штаны. Его член чуть приподнятый уже внушал страх девушки, поскольку он был довольно длинный и мясистый, он болтался между ног, а побритые яйца выглядели огромными. Агата раньше никогда не брала в рот, да и секс у нее в жизни был только два раза и то на практике в колледже позапрошлым летом. В свои двадцать два Агата была довольно целомудренная в отличии от сверстниц, хоть и понимала всю красоту своего тела.

— — — — Ну давай, разбуди его, дела ли ты когда-нибудь такое? — Не отпуская головы, Агаты спросил тюремщик, Агата помотала головой — — — — Ну вот и научишься — Рассмеялся начальник и насадил голову Агаты на свой еще не стоячий член.

Агата чуть не задохнулась от такого, почувствовав, как член начал оживать, прямо у нее во рту, перекрывая доступ к кислороду.

Тогда тюремщик больно намотал волосы Агаты, на кулак повторил эти движения.

Член входил не полностью в рот девушку, а головка больно ударялась об верхнее небо и горло. Девушка ощущала во рту солоноватый привкус фаллоса и почувствовала, что он до крови начал натирать горло. Он все входил и входил, стали слышны хлюпающие звуки, изо рта потекли слюни, делая лицо липким, а волосы мокрыми. Тогда тюремщик нарастил темп и делал большие паузы, когда член оставался во рту, пытаясь его протолкнуть глубже, у Агаты в это время оставалось очень мало воздуха и начал срабатывать рвотный рефлекс. Тогда начальник охраны остановился и вынул член из горла Агаты. Девушка начала кашлять и жадно глотать воздух.

— — — — Нет, так не пойдет — — — — Задумчиво проговорил начальник тюрьмы, ему это явно не очень понравилось.

— — — — Ты можешь сосать нормально, с руками? я с тебя сейчас сниму наручники и если ты что-то решишь сделать, я напому, что за стеной стоят охранники, которые рады будут с тобой поразвлечься — — — — Грозно напомним тюремщик.

Агата уже давно поняла, что сейчас сопротивляться бесполезно и лучше выполнять все, что ей говорят. Когда тюремщик снял с нее наручники он снова подошел к уже раскрасневшейся

от стыда девушки. Агата обхватила член двумя руками и медленно начала вводить его в рот, обсасывая, головку фаллоса. Тюремщик тем временем интенсивно начал вводить дубинкой между ног Агаты, что она опять почувствовала приятное живое тепло внизу живота, которое так приятно растекалось по телу. Девушка только сейчас поняла что, отсасывая член тюремщику у нее появляется чувство, что ей это нравится, но она пыталась отогнать это чувство которые все больше внушало стыд.

— — — Полижи мои яйца! — Скомандовал начальник. И Агата уже возбужденная одной рукой подрачивая член, а другой сжимая яйца тюремщика остреньким кончиком языка повела по ним, что заставило ее узурпатора сладостно постанывать. Сев на корточки, она засосала одно яичко, а потом второе от чего начальник охраны застонал громче.

— — — Возьми в рот член — — — Снова скомандовал тюремщик обнимая голову Агаты и глядя ее шелковистые волосы.

Подрачивая рукой его фаллос Агата обхватила губами головку члена и начала ее сосать как конфету, а другой рукой она продолжала массажировать яйца, через минуту начальник тюрьмы разределся, кончил ей прямо в рот что было очень неожиданно для девушки, часть спермы Агата проглотила, а другая часть попала ей на подборок и стекала по шее.

— — — Для первого раза очень хорошо — — — Сказал начальник и взял за руку Агату и пока его член приходил в себя после хорошего минета, он решил еще поразвлекаться с девушкой. Нагнув ее на своем рабочем столе, он снял с нее мокреникие трусики и вдохнул их запах. Не знаящая чего ожидать девушка и не видящая что делает начальник сзади начала переживать.

Перед тюремщиком открылась упругая попка девушки, что сначала помяв ее он снял со своих штанов ремень и сложив его попалам ударил по попе. Не ожидав такого поворота, Агата почусавала как ее нежную кожу отдало жаром, попка тот час покраснела. От второго удара Агата вскрикнула и хотела развернуться на что начальник не позволил.

— — — — Это воспитательные меры. — — — Засмеялся тюремщик и снова и снова осыпал бедную попку Агаты ударами ремня.

В комнате только слышался свист ремня с шлепками и крик девушки, которая уже рыдала и просила о пощаде. Когда начальник понял что его член начал подниматься, он остановился, попа Агаты пылала и кровоточила, а девушка содрогалась плачем. Тогда он нежно погладил девушку по попке и его пальцы начали опускаться ниже в промежность к маленькой неразработанной дырочки сфинктера.

— — — Прощу, нет! — — — Взмолилась в слезах Агата и словно послушав ее, рука начальника углубилась в теплое лоно девушки. Сначала он засунул один палец в теплую и влажную промежность и медленно начала вводить им. Видя как нутро девушки отзывается на это движения начальник вел два пальца и так же медленно продолжал пытку.

Агата опять в ужасе поняла, что она хочет, чтобы в ней оказался член начальника, чтобы он ускорил темп, а не останавливался каждый раз, словно понимая, что девушка сейчас кончит. Фаллос начальника тюрьмы опять принял стоячее и твердое положение, и он лег на кушетку спиной.

— Теперь давай попрыгаем. — — — Скомандовал он. — — — Снимай свою ночнушку садись — — — Показал тюремщик жестом на свой стоячий детородный орган.

Девушка немного испугалась того что такой большой член сможет сделать с маленькой киской. Деваться было не куда, она сняла через голову ночнушку, бросив ее на пол, и подошла к тюремщику. По ее ногам сочилась возбуждающая влага, что еще раз заставило

улыбнуться начальника. Раздвинув ноги и взяв член в руку Агата медленно начала вводить его в себя, испытывая двойное жжение внутри, одно исходило от красной побитой ремнем попы, а второе от непривычно большого фаллоса погружаемого в ее нутро. Когда член оказался внутри Агата испытала место жжения чувства возбуждения и начала шевелиться взад вперёд. Удивительно, но ей было приятно, она начала припрыгивать, что ее груди начали колыхаться, но потом за них взялся начальник тюрьмы и начал сжимать. Из губ Агаты вырвались стоны наслаждения, которые она не могла подавить, стонал и начальник тюрьмы, внутри этой девушки было так тесно, что его член был, словно взят в плен ее киской. Их темп нарастал что начали раздаваться хлюпающие звуки хлопки двух тел. Внутри Агаты нарастал жар, она была как котел который вот вот взорвется от жара и она поняла что скоро кончит и это был как салют. Агата кончила первая, содрогаемая приятной судорогой, кончил и начальник тюрьмы, выплеснув в нее свою сперму, которая разлилась начала вытекать по внутренней поверхности бедра. Сняв с себя Агату и оставив ее обессиленную и голую лежать на кушетке, начальник открыл железный шкаф, достал из него полотенце и тюремную форму и кинул в ноги к Агате.

— — — Теперь вытрись и одевайся. Ты была хорошей девочкой — — — Сказал он, не обращая на девушку внимания.